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Loése die folgenden Textaufgaben:

1.

. In der Schulbibliothek steht ein Lexikon mit 12 Banden. Jeder Band hat

Armtrainin~ Ninl DAAd Danina Llartl
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Arbeitsblatt

Fur die Biuicherei werden 2 Tierbiicher zu je 15,80 € und 6 Bilderbiicher
zu je 19,70 € gekauft.

798 Seiten und hat 56 € gekostet.

Familie Schauer hat ein monatliches Einkommen von insgesamt 2744 €.
Ein Viertel davon geben sie fur ihre Eigentumswohnung aus.

Im Konzertsaal sind 860 Zuschauer. Die Halfte der Zuschauer ist mit
dem Bus gekommen, ein Viertel mit dem Auto und die restlichen mit
der Stral3enbahn.

Wie viele Packungen kann man jeweils fullen?
Wie viel kg bleiben jeweils Rest?
a) 1714 kg Apfel werden in Kisten zu 14 kg verpackt.
b) 2879 Bananen werden in Schachteln zu 18 kg verpackt.
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